

Коллективная работа «Ветка сирени»

Цветущие кустарники сирени поздней весной украшают наши парки, дворы, дачные участки, распространяя вокруг нежный аромат.

Когда цветет сирень, кажется, что даже сам воздух наполняется хорошим настроением. Ее пушистые и ароматные соцветия из мелких цветков-звездочек, плотно прилегающих друг к другу, восхищают своей изящной красотой. Поэты всех времен воспевали цветущую сирень в своих стихах, а художники – в картинах.

Символ мая, весны и любви

Вызывает в душе восхищенье.

Не о ней ли поют соловьи?

Да, конечно, о ней, о сирени.

Дети любовались кустом сирени и захотели ее нарисовать. Сегодня, мы с детьми рисовали ветку сирени нетрадиционным способом с помощью жёсткой кисти и губки

Целью занятия было: Развивать умение использовать технику «тычка» для рисования сирени, располагать рисунок по диагонали. Воспитывать наблюдательность, аккуратность, желание рисовать.



